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GRECIA, CIUDAD LIMPIA Y AMANTE DE LA PAZ 

 

ACTA  N° 065 
 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DEL 
CANTÓN DE GRECIA A LAS DOCE HORAS DEL TRES  DE FEBRERO DE DOS 
MIL SIETE,   CON LA ASISTENCIA DE LAS SIGUIENTES PERSONAS: 
 
PRESENTES 
Norberto Alfaro Alpízar,  Presidente Municipal  Regidor Propietario PLN 
Francisco Murillo Quesada       Regidor Propietario PUSC 
Carlos Arturo Venegas Arias     Regidor Propietario PLN 
Nuria Morales Araya      Regidora Propietaria PLN 
Edgar González Barrantes     Regidor Propietario  PAC  
Carlos Enrique Alfaro Alfaro     Regidor Propietario PAC 
 
Bertha Nidia Sánchez Paniagua    Regidora   Suplente PLN 
Denia Rodríguez Jiménez     Regidora Suplente PLN 
Máver González Ávila     Regidor Suplente PUSC 
Iván Andrey Brenes Reyes      Regidor  Suplente PAC 
Teodoro Eduardo Barrantes Conejo        Regidor   Suplente PAC 
 
Jaime Ferreto Castillo    San Roque  Síndico   Propietario PLN 
María Rosibel Calderón Herrera         Dist. Centro  Sindica  Suplente    PUSC  
 
María Liliana Arce Espinoza       San José  Síndico   Suplente PLN 
Yamileth María Arroyo Valverde  Tacares  Sindica   Suplente PLN 
 
AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN 
 
AUSENTES SIN JUSTIFICACIÓN 
Alexis Herrera Cerdas     Regidor   Suplente PLN 
Linette Barquero Piedra      Regidora Propietaria PAC 
Ligia María Gómez MC Carthy    Regidora Suplente PAC 
Manuel Madrigal Molina   San José  Síndico   Propietario PLN 
Lidiette Yurnay Solís Jiménez  Puente Piedra  Sindica  Propietaria  PUSC 
Misael Molina Barrantes   Río Cuarto  Sindico  Propietario PUSC 
Carmen Nidia  Espinoza Barrantes    San Isidro  Sindica  Propietaria PUSC 
Ana Patricia Barrantes Ugalde  Bolívar  Sindica   Propietaria  PUSC 
Leonel Valverde Ballestero     San Isidro  Síndico  Suplente PUSC 
Víctor Julio Araya Arroyo       Tacares  Síndico   Propietario PLN 
Mariela Barrantes Rojas  San Roque  Sindica   Suplente PLN 
Víctor Manuel Alfaro Solís   Bolívar  Síndico   Suplente PUSC 
 
 
PRESENTE TAMBIÉN: 
Leticia Alfaro Alfaro       Secretaria Municipal  
Gilberto Hernández Lizano     Vice Alcalde Municipal  
 
Kattia Arce Villalobos   
Damaris Gatjens J.    
Solidia Chinchilla V    

 Carlos Guevara Segura  
Rosibel Elena Rojas  B. 
Sergio Vega Bolaños 
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Libia María Jiménez Salas   
Nora Moya  Ballestero   
Juan Orlando Alvarado Vargas 
Mauricio Chacón Chacón   
Yesenia Arguedas Quesada   
Fernando Jiménez Oviedo 
Viria M. Quesada A. 
Xinia Quesada Bolaños 
Denia Carranza  A. 
Asdrúbal Campos Mora 
Oscar Picado Fonseca 
José Ángel B. 
Carlos Alberto Ulate Hidalgo 
Maiel Alfaro Rodríguez 
Sandra Soto Arguedas 
María de Jesús Carranza V. 
Mayela Morera Cruz 
Xinia María Ballestero Alfaro 
Laura García Solórzano 
Mérida Ramírez Ledesma 
Fausto Gómez Céspedes 
Carlos Rodríguez Miranda 
Dagoberto Matamoros  
Adilia Valverde Brenes 
Olga González Pérez 
Iris Suárez Gómez 
Ronald Alfaro B 
Guido González Ugalde 
Rafael Rojas Zamora 
Ana Patricia Hidalgo Alfaro 

María Libel Salazar 
Edgar Céspedes A. 
Luz María Jiménez Arrieta 
Luis Zamora Rojas 
Edwin Calvo Valverde 
Jesús Lobo Méndez 
Kattia Arce Villalobos 
Luis Fernando Salas Jiménez 
Odiney Segura  
Ana Lucía Campos Monge 
Melvin Umaña Quesada 
Iría Salas Alfaro 
Giovanny Arguedas Quesada 
Alexander Gutiérrez M. 
María Cecilia  Solano  
Cristina Céspedes Castro 
Mónica Rojas Villegas 
Ismael Esquivel  
Wilson Hidalgo Salas 
Mario Enrique Oconitrillo B 
Marino Ramos Díaz 
Julio Arias Vásquez 
Yamileth Briceño V. 
Johnny Sánchez C 
Madeleine Rodríguez  
Yancy Reveca Cruz Solís 
Mario Blanco Arguello 
Virgilio Alfaro R 
Daniel Araya A. 
Oscar Segura Ramírez 

 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

I. ORACIÓN A DIOS 
II. HIMNO NACIONAL 
III. JURAMENTACIÓN 

1. PALABRAS A CARGO DE LAS PERSONAS DESIGNADAS POR LAS 
DIFERENTES FRACCIONES. 

2. PALABRAS DEL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL. 
3. ORATORIA A CARGO DE LA NIÑA PAULA ARCE VARGAS. 
4. PALABRAS DEL SEÑOR ALCALDE GIOVANNY ARGUEDAS 

QUESADA. 
5. PRESENTACIÓN A CARGO DEL NIÑO LUIS DANIEL RODRÍGUEZ 
6. PALABRAS DE LA SEÑORA DIPUTADA PROF. GLADYS GONZÁLEZ  

BARRANTES. 
7. PALABRAS DEL SEÑOR GILBERTO  HERNÁNDEZ LIZANO  
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ARTICULO I  

ORACIÓN A DIOS 
 

Inciso 1.  EL Regidor Eduardo Barrantes,  procede a realizar la oración. 
 
 

ARTICULO II  
ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL  

 
Inciso 1.  Se entona el Himno Nacional de Costa Rica, por parte de todos los 
participantes. 

 
 

ARTICULO III  
JURAMENTACIÓN  

 
Inciso 1.   Se procede a la Juramentación de las siguientes per sonas : 
 
Señores:  Giovanny Arguedas Quesada,  Alcalde Municipal,   Alexander Gutiérrez 
Monge,  Vice Alcalde,  María Cecilia Solano,  Vice Alcaldesa,  Kattia Arce 
Villalobos,  Damaris Gatjens J.,  Solidia Chinchilla V.,  Libia María Jiménez Salas,  
Nora Moya Ballestero, Juan Orlando Alvarado Vargas,  Mauricio Chacón Chacón,  
Asdrúbal Campos Mora, Oscar Picado Fonseca,  José Angel Barboza Sánchez,  
Maricel Alfaro Rodríguez,  Sandra Soto Arguedas, María de Jesús Carranza 
Vargas,  Mayela Morera Cruz,  Xinia María Ballestero Alfaro,  Laura García 
Solórzano, Mérida Ramírez Ledesma, Fausto Gómez Céspedes,  María Adilia 
Valverde Brenes,  Olga González Pérez, Ronald Alfaro Bogantes, Guido González 
Ugalde, Rafael Rojas Zamora, Ana Patricia Hidalgo Alfaro,  Carlos Guevara 
Segura, Rosibel Elena Rojas Bogantes, Sergio Vega Bolaños.  María Libel Salazar 
Jiménez, Edgar Céspedes Alpízar,  Luz María Jiménez Arrieta, Luis Zamora 
Rojas,  Jesús Lobo Méndez, Luis Fernando Salas Jiménez, Odiney Segura Soto, 
Sara Lucía Campos Monge, Melvin Umaña Quesada, Iría Salas Alfaro, Mónica 
Rojas Villegas, Mario Enrique Oconitrillo  Bonilla, Marino Ramos Díaz, Madeleine 
Rodríguez Jiménez,  Yancy Rebeca Cruz Solís,  Síndicos Propietarios, Síndicos 
Suplentes y Concejales de Distrito. 
 
Inciso 2.  Palabras del Presidente Municipal,  seño r Norberto Alfaro Alpízar: 
Saludos y bendiciones de parte del señor Norberto Alfaro Alpízar,  Presidente 
Municipal,  seguido de la lectura de un versículo de la Biblia pasando luego a una 
oración.    
 
Se procede a leer los nombramientos con sus respectivos cargos por localidad, 
conforme al Tribunal Supremo de elecciones.   
 
Se da paso a la juramentación, primero para  el señor Alcalde y Vice Alcalde 
aceptando los cargos después del 5 de febrero de 2007 y hasta el 6 de febrero de 
2001,  después se entregó la credencial al Señor Alexander Gutiérrez Monge Vice-
Alcalde, procediendo a entregar al señor Giovanny Arguedas Quesada Alcalde 
Municipal, con su debida credencial.   Seguido por la juramentación  Síndicos 
Concejales. 
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Inciso 3. Oratoria a cargo de la niña Paula Arce Va rgas . 
La niña Paula Arce Vargas se refirió al señor Alcalde, Vice Alcalde y Concejo 
Municipal de Grecia,  en su oratoria expresó sobre el reto que le corresponde a 
cada autoridad nombrada en el Concejo Municipal para nuestro Cantón Grecia.   
 
También sobre el significado de la Democracia:   La Democracia no se limita a una 
forma determinada de Gobierno, sino también,  a un conjunto de reglas de 
conducta para la organización social y política. 
 
Regidor Edgar Gonzáles Barrantes: 
Saludos en forma general. Hablando sobre la lealtad, y actuar con 
responsabilidad, comentó sobre el desorden de las finanzas públicas 
principalmente en las municipalidades, obre los deberes  y derechos de todos los 
ciudadanos, el desarrollo cultural y económico para el cantón, protección 
ambiental, mejora de la infraestructura de caminos, entre otras cosas. 
 
Regidor  Francisco Murillo Quesada: 
Saludos en forma general para todo público presente. Expresa sobre el 
compromiso que se tiene para la comunidad, con la capacidad, inteligencia, 
humildad y sobre todo respeto para el desarrollo del Cantón.    
   
Regidor Arturo Venegas Arias: 
Saludos cordiales en general.  Se refirió   y felicitó a todos sus compañeros e incitó 
a trabajar mancomunadamente para el desarrollo de Grecia, a luchar juntos para 
realizar cada uno de los proyectos de esta Comunidad. 
 
Regidor Norberto Alfaro Alpízar, Presidente Municip al: 
Saludos y bendiciones para todos.  Encontrar el desarrollo de las comunidades 
van a depender en gran medida de la comisión y el planeamiento de las personas 
que están recibiendo precisamente hoy la juramentación.   Hay que organizarse 
para poder luchar y competir en este mundo de hoy, somos los gobiernos locales 
los llamados a promover la educación y capacitación para que ésta población 
pueda aprovechar esos recursos que tenemos hoy, que serán los promotores del 
progreso del futuro del Cantón.   
 
Lograr el respeto como gobierno local ante las demás instituciones del estado, de 
los organismos privados presentes en la zona, para lograr así la rectoría con el 
manejo de los asuntos del Cantón y el desarrollo armónico de la sociedad griega. 
 
Inciso 4.  Presentación a cargo del niño Luis Danie l Rodríguez Blanco: 
Saluda, comparte e interpreta dos canciones al público presente, cursa el sexto 
grado de la Escuela Julio Peña Morúa de Cooperativa Victoria de Grecia,  fue 
ganador del primer lugar del Festival de la Creatividad. 
 
Alexander Gutiérrez Monge, Vice Alcalde: 
Saluda al público en general, se refiere a las necesidades de la comunidad, del 
apoyo y el respeto de cada ciudadano del Cantón de Grecia. 
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Inciso 5.  Palabras del señor Alcalde Giovanny  Arg uedas Quesada, Alcalde 
Municipal 
Saludos a los presentes, público en general y dice a los ciudadanos griegos,  que 
quiere pedirles que se incorporen con un trabajo en conjunto, del cual es la  Grecia 
que queremos, con un norte claro para saber a donde la queremos llevar.   Se 
necesita muchos cambios en el Plan de Desarrollo y una constante mejora y 
reversión.  Se requiere de la participación de todas personas,  que se  incorporen 
a las Asociaciones de Desarrollo, Cámara de Comercio, Cooperativas Pro - 
Ecologistas,  Concejales de Distrito, etc.   
 
Se refiere también al compromiso del trabajador de esta institución, que le da 
empleo y el sustento cada día, no solamente se dedique a hacer la labor por el 
cual se le paga, sino aprenda amar lo que hace manifestándolo al cliente externo 
mediante una atención oportuna, de buena calidad, eficiencia y eficacia. 
 
Inciso 6. Palabras de la Profesora  Gladys  Gonzále z Barrantes, Diputada:  
Saluda al público, felicita a los dos niños Paola y Luis Daniel, son fieles 
representantes de la niñez de nuestro pueblo.  Además, felicita enormemente al 
Señor Alcalde Giovanny Arguedas Quesada y le desea el mayor de los éxitos en 
este nuevo reto que asume.    
 
Agrega, que es un camino que deben emprender unidos bajo un mismo crisol de 
esfuerzo y coraje.   Manifiesta a todos y a cada uno de los presentes y con el 
corazón abierto que esta plenamente dispuesta a colaborar y apoyar esta Gestión 
Municipal sin distingo de color político como lo ha venido haciendo, que no impere 
el interés individual y de grupos por encima del interés público.  Desde ya, su 
compromiso con la mueva Administración de este Municipio y su Concejo,  con el 
fin de llevar para adelante todo lo que traiga prosperidad para este Cantón. 
 
Inciso 7. Palabras del señor Gilberto Hernández  Li zano, Vice Alcalde 
saliente: 
Saluda a todos los presentes y felicita a los niños que participaron con su oratoria. 
 
Después de estar cuatro años como Vice-Alcalde donde obtuvo  un poco de 
participación  y al estar asesorando ciertos proyectos que no se pudieron cumplir, 
el señor  Alcalde, los Concejales y Síndicos tienen el compromiso y una inmensa 
labor para el desarrollo de este Cantón, la responsabilidad es con toda la 
ciudadanía, entregando hoy su mandatario al nuevo Alcalde. 
 
Regidora  Bertha  Sánchez  Paniagua: 
Dice que se cierra el acto de hoy con dos canciones, pero antes de todo ruega a 
Dios que les dé mucha sabiduría y fortaleza, para que Grecia esté gobernada por 
las mejores leyes. 
 
Regidor Norberto Alfaro Alpízar, Presidente Municip al: 
Agradece a todos los ciudadanos y decirles que ésta municipalidad está abierta 
para todos ustedes.   
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AL SER  LAS CATORCE HORAS CON VEINTE  MINUTOS SE  T ERMINA LA 

SESIÓN 
 
 
 
 
 

PRESIDENTE  MUNICIPAL    SECRETARIA  MUNICIPAL 
 
 


